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Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про проведення процедури закупівлі.
2. Про затвердження тендерної документації.
3. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі 

закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
На час дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати закупівлі 
відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року 
№ 922-VIII (далі — Закон), проводять закупівлі з урахуванням Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 
(далі — Особливості).

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники, у тому числі 
централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається 
відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, 
затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 року № 708 (далі — 
послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями, 
та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару 
відповідно до порядку, встановленого постановою КМУ від 14 вересня 2020 року 
№ 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного 
каталогу», з урахуванням положень, визначених Особливостями.

У замовника наявна потреба провести закупівлю робіт за предметом 
закупівлі ДК021:2015: 45251250-8 Будівництво опалювальних районних 
котелень. «Будівництво нової котельні з підключенням до існуючих теплових 
мереж на вул. Франка (на території Ліцею №3) в. м. Івано-Франківську». 
Інформація про яку оприлюднена в річному плані закупівель замовника 
01.04.2024.



Очікувана вартість предмета закупівлі становить ЗО 631 800 грн 00 коп., 
«Будівництво опалювальних районних котелень. «Будівництво нової котельні з 
підключенням до існуючих теплових мереж на вул. Франка (на території Ліцею 
№3) в. м. Івано-Франківську». Відповідно до пункту 10 Особливостей замовник 
здійснює таку закупівлю шляхом застосування відкритих торгів у порядку, 
визначеному Особливостями.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пункт 24 Особливостей передбачає, що замовник самостійно та 

безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в 
електронній системі закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації 
про публічні закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 
року № 1082, та Особливостей оголошення про проведення відкритих торгів та 
тендерну документацію не пізніше ніж за сім днів до кінцевого строку подання 
тендерних пропозицій.

Замовник зазначає відомості у тендерній документації відповідно до статті 
22 Закону з урахуванням Особливостей.
Під час розгляду третього питання порядку денного:

На виконання вимог пункту 24 Особливостей для проведення відкритих 
торгів замовник зобов’язаний оприлюднити оголошення про проведення 
відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за сім днів до 
кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

ВИРІШИЛА:
1. Провести закупівлю ДК021:2015-45251250-8 Будівництво опалювальних 

районних котелень. «Будівництво нової котельні з підключенням до 
існуючих теплових мереж на вул. Франка (на території Ліцею №3) в. м. 
Івано-Франківську», шляхом проведення процедури закупівлі відкриті 
торги з Особливостями.

2. Затвердити тендерну документацію для закупівлі ДК021:2015-45251250-8 
Будівництво опалювальних районних котелень. «Будівництво нової 
котельні з підключенням до існуючих теплових мереж на вул. Франка (на 
території Ліцею №3) в. м. Івано-Франківську», забезпечити оприлюднення 
в електронній системі закупівель оголошення про проведення відкритих 
торгів та тендерної документації для ДК 021:2015 -45251250-8 Будівництво 
опалювальних районних котелень. «Будівництво нової котельні з 
підключенням до існуючих теплових мереж на вул. Франка (на території 
Ліцею №3) в. м. Івано-Франківську».

Уповноважена особа
ДМП «Івано-
Франківськтеплокомуненерго»

Леся КАПУЩАК


